
 

 
 

„A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és 

termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül” 

Kedvezményezett neve: T-Dental Fogtechnikai Kft. 

 

A képzések elnevezése és célja:  

A támogatásból megvalósuló képzések a következők: Felhőalapú megoldások 30 óra, Stressz-és konfliktuskezelés 

40 óra, Folyamatfejlesztés 30 óra.  

Tevékenységünk működtetéséhez és hatékonyságának növeléséhez elengedhetetlen a munkavállalók 

továbbképzése. A képzések kiválasztásakor arra törekedtünk, hogy olyan tréning jellegű, gyakorlatias képzéseket 

válogassunk össze, melyek ténylegesen segítik cégünk mindennapos munkavégzését, a munkafolyamatok 

optimalizálását. A képzések kijelölésekor szem előtt tartottuk azt is, hogy munkavállalóink csak rövidebb időre 

essenek ki a munkavégzésből, ezáltal biztosítva cégünk folyamatos működését. 

 

Szerződött támogatás összege: 16 347 700 Ft 

 

Projekt befejezésének dátuma: 2024.08.31. 

 

A képzések részletes bemutatása: 

A projekt során IKT és Soft skill típusú képzéseket biztosítunk munkavállalóinknak. A képzéseken 48 fő 

munkavállalónk vesz részt. A képzéseket online módon valósítjuk meg, így minden munkavállalónk be tud 

kapcsolódni a tanórákba. A képzések zárásaként tudásmérés valósul meg, és a munkavállalóink tanúsítványt 

szerezhetnek. 

A projekt során az alábbi képzéseket valósítjuk meg: 

Felhőalapú megoldások 30 óra - távoktatás 

A képzésben részt vevők a képzés végére képesek a felhőalapú informatikai megoldások meghatározására 

(típusai, előnyei), képesek azokat végrehajtani és irányítani, ezáltal gyorsítani és egyszerűsíteni a 

munkafolyamatokat, növelni a termelékenységet. 

A résztvevők munkahelyi környezetben sajátítják el alábbi alapismereteket, kompetenciákat: 

Felhőalapú megoldások meghatározása 

Felhőszolgáltatások típusai, előnyei 

Felhőalapú számítástechnika eszközei 

Fejlesztési lehetőségek felismerése, alkalmazása 

Adatbiztonság, ellenőrzési folyamatok megismerése 

Stressz-és konfliktuskezelés 40 óra - távoktatás  

A képzés célja a személyes hatékonyság fejlesztése érdekében a stressz- és konfliktuskezelés elsajátítása. 



A résztvevő megismeri a stressz alapvető folyamatait, fogalmait; képessé válik a konfliktusok megítélésére, illetve 

alkalmazni tud stresszkezelő és konfliktuskezelő módszereket, technikákat. 

 

Folyamatfejlesztés 30 óra - távoktatás 

A képzésben résztvevő a képzés végére képes a folyamatok meghatározására, felismerésére és dokumentálására, 

valamint különböző technikák segítségével képes folyamatfejlesztést végrehajtani és irányítani, tovább képes a 

folyamatproblémák azonosítására és megoldására. A képzésben résztvevők munkahelyi környezetben sajátítják el 

a folyamatelemzés és folyamatfejlesztés módszertanát. 


